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DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Under 13 gare del 10 -12– 14 aprile 2013 

FIMCO SPORT – AIRON CLUB 13 – 7 

WATERPOLO BARI 1 – WATERPOLO BARI 2 7 – 3 

NUOTATORI PUGLIESI FEMM. – ICOS SPORTING CLUB 2 – 17 

OTRÈ NOCI – NEW PIANETA BENESSERE 6 – 6 

 

Campionato Under 17 gare del 14 aprile 2019 

SPORT PROJECT – M. C. RN CROTONE 3 – 11 

SPORT PROJECT – BAUX MEDITERRANEO 1 11 – 7 

OTRÈ NOCI – WATERPOLO BARI 12 – 6 

BAUX MEDITERRANEO  – MASTER VALENZANO 18 – 6 

COSENZA NUOTO – AIRON CLUB 5 – 11 

FIMCO SPORT – M. C. RN CROTONE 5 – 7 

FIMCO SPORT – COSENZA NUOTO 5 – 8 

AIRON CLUB – BAUX MEDITERRANEO 6 – 5 

 

Campionato Under 20 gara del 10 aprile 2019 

NUOVA MERIDIANA – BAUX MEDITERRANO  3 – 13 

 

Campionato serie C gara del 13 aprile 2019 

AIRON CLUB  – BAUX MEDITERRANEO 8 – 5 

MASTER VALENZANO – SPORT PROJECT 10 – 6 

 

Campionato Promozione gare del 13 aprile 2019 

BASILICATA N 2000 – NETIUM 15 – 14 

DHARMHA –  NUOVA MERIDIANA TARANTO 12 – 8 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Under17 



Gara del 14 aprile 2019 fra  BAUX MEDITERRANO – MASTER VALENZANO 

All’atleta Candeloro O. (tesserato Master Valenzano) si commina la qualifica per un turno da scontarsi 

nel campionato di competenza per gioco aggressivo nei confronti dell’avversario. 

 

Gara del 14 Aprile 2019 fra FIMCO SPORT – COSENZA NUOTO 

Al tecnico Trocciola M. (tesserato Cosenza Nuoto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per reiterate proteste nei confronti dell’ufficiali di gara. 

 

Gara del 14 Aprile 2019 fra COSENZA NUOTO – AIRON CLUB 

Al dirigente Cerchiara C. (tesserato Cosenza Nuoto) si commina squalifica da tutte le competizioni 

ufficiali per il periodo dal 18 aprile 2019 al 2 giugno 2019 perché dagli atti ufficiali emerge un 

comportamento antisportivo in combutta con altro tesserato. 

Al tecnico Trocciola M. (tesserato Cosenza Nuoto) si commina squalifica da tutte le competizioni ufficiali 

per il periodo dal 18 aprile 2019 al 2 giugno 2019 perché dagli atti ufficiali emerge un comportamento 

antisportivo in combutta con altro tesserato. La sanzione è giustificata dall’analisi del comportamento 

tenuto dal tesserato nella presente gara con quella relativa all’incontro tra FIMCO SPORT – COSENZA 

NUOTO. 

Alla società Cosenza Nuoto si commina l’ammenda di € 500,00 per intemperanza dei propri sostenitori 

unita al comportamento antisportivo dei tesserati presenti in vasca. 

 

 

Campionato serie C 

Gara del 13 Aprile 2019 fra MASTER VALENZANO – SPORT PROJECT 

All’atleta Mizzi M. (tesserato Sport Project) si commina la squalifica per due turni da scontarsi nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

All’atleta Pizzutelli F. (tesserato Master Valenzano) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per comportamento scorretto nei confronti dell’avversario. 

 

 

Campionato Promozione 

Gara del 13 Aprile 2019 fra BN 2000 – NETIUM 

All’atleta Gesmundo M. (tesserato Netium Giovinazzo) si commina la squalifica per due turno da 

scontarsi nel campionato di competenza per aver tentato di colpite con un pugno l’avversario. Alla società 

Netium Giovinazzo di commina l’ammenda di € 200,00 quale sanzione automatica applicata a seguito del 

comportamento del proprio tesserato. 

 

Gara del 13 Aprile 2019 fra DHARMHA – NUOVA MERIDIANA TARANTO 

All’atleta Mosca F. (tesserato Meridiana Taranto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per comportamento scorretto nei confronti dell’avversario. 

 

 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


